
1. POLSKI (Język źródłowy) 

INFORMACJE O BEZPIECZEŃSTWIE PRODUKTU Produkt: K2 BELSO Smar do regeneracji pasów 
bezpieczeństwa samochodu 400 ml Kod EAN: 5906534011770 Indeks producenta: B433 Rodzaj 
produktu: preparat aerozolowy do regeneracji i konserwacji pasów bezpieczeństwa w samochodzie 

Przeznaczenie produktu Produkt przeznaczony jest do stosowania na pasach bezpieczeństwa w 
pojazdach, w celu zmniejszenia tarcia, ułatwienia zwijania i rozwijania pasa oraz poprawy jego pracy. 
Preparat należy stosować wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem i instrukcją podaną przez producenta 
na opakowaniu. 

Najważniejsze zagrożenia Produkt jest aerozolem skrajnie łatwopalnym. Pojemnik znajduje się pod 
ciśnieniem — ogrzanie może grozić wybuchem. Opary lub rozpylona ciecz mogą powodować senność 
albo zawroty głowy. Produkt może działać toksycznie na organizmy wodne i powodować długotrwałe 
skutki w środowisku. Powtarzający się kontakt ze skórą może powodować jej wysuszanie lub pękanie. 

Zasady bezpiecznego użytkowania Przed użyciem zapoznać się z etykietą produktu. Stosować 
wyłącznie na zewnątrz lub w dobrze wentylowanym pomieszczeniu. Nie wdychać rozpylonej cieczy. 
Nie stosować w pobliżu ognia, iskier, gorących powierzchni, rozgrzanych elementów pojazdu ani 
innych źródeł zapłonu. Nie palić podczas stosowania preparatu. Przed aplikacją wstrząsnąć 
pojemnikiem. Preparat nanosić cienką, równomierną warstwą na obie strony pasa z odległości około 
20–30 cm. Nie stosować nadmiernej ilości środka. Po aplikacji kilkukrotnie rozwinąć i zwinąć pas, aby 
sprawdzić jego prawidłowe działanie. Nadmiar preparatu lub przypadkowo spryskane powierzchnie 
należy usunąć czystą ściereczką. Nie stosować na uszkodzone, przetarte, przecięte lub 
zdeformowane pasy. Produkt nie zastępuje naprawy elementów bezpieczeństwa. 

Ochrona dzieci i osób szczególnie narażonych Produkt nie jest zabawką. Przechowywać poza 
zasięgiem dzieci. Osoby wrażliwe na opary powinny unikać kontaktu i stosować produkt wyłącznie 
przy bardzo dobrej wentylacji. 

Środki ostrożności podczas przechowywania Przechowywać w oryginalnym opakowaniu, w 
chłodnym i wentylowanym miejscu. Chronić przed światłem słonecznym. Nie wystawiać na działanie 
temperatury powyżej 50°C. Nie przekłuwać i nie spalać pojemnika. 

Postępowanie w razie narażenia W przypadku wdychania: wyprowadzić na świeże powietrze. 
Kontakt ze skórą: umyć wodą z mydłem. Kontakt z oczami: płukać wodą przez kilka minut. Połknięcie: 
nie wywoływać wymiotów, niezwłocznie skontaktować się z lekarzem. 

Utylizacja Zawartość i pojemnik usuwać zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów 
niebezpiecznych. 

Dane producenta Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polska, tel.: +48 62 737 
88 00. 

 

2. ENGLISH (Angielski) 

PRODUCT SAFETY INFORMATION Product: K2 BELSO Seat Belt Restorer Spray 400 ml EAN Code: 
5906534011770 Manufacturer Index: B433 Product Type: Aerosol preparation for the restoration and 
maintenance of car seat belts. 



Intended Use The product is intended for use on vehicle seat belts to reduce friction, facilitate 
retracting and extending, and improve performance. Use only as directed by the manufacturer's 
instructions on the packaging. 

Key Hazards Extremely flammable aerosol. Pressurized container: may burst if heated. Vapors or 
spray may cause drowsiness or dizziness. Toxic to aquatic life with long-lasting effects. Repeated 
exposure may cause skin dryness or cracking. 

Safe Use Guidelines Read the label before use. Use only outdoors or in a well-ventilated area. Do not 
breathe spray. Keep away from heat, sparks, open flames, hot surfaces, and other ignition sources. No 
smoking. Shake before use. Apply a thin, even layer to both sides of the belt from a distance of 20–30 
cm. Do not over-apply. After application, extend and retract the belt several times to check operation. 
Wipe off excess or accidental overspray with a clean cloth. Do not use on damaged, frayed, or 
deformed belts. This product does not replace the repair of safety components. 

Protection of Children and Vulnerable Persons Not a toy. Keep out of reach of children. Sensitive 
individuals should avoid contact and use only in highly ventilated areas. 

Storage Precautions Store in original container in a cool, well-ventilated place. Protect from sunlight. 
Do not expose to temperatures exceeding 50°C/122°F. Do not pierce or burn, even after use. 

First Aid Measures Inhalation: Move to fresh air. Skin contact: Wash with soap and water. Eye 
contact: Rinse cautiously with water for several minutes. Ingestion: Do not induce vomiting; contact a 
doctor or poison center immediately. 

Disposal Dispose of contents/container in accordance with local hazardous waste regulations. 

Manufacturer Details Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Poland, tel.: +48 62 
737 88 00. 

 

3. BULGARIAN (Bułgarski) 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ПРОДУКТА Продукт: K2 BELSO Спрей за регенерация на 
предпазни колани 400 мл EAN код: 5906534011770 Индекс на производителя: B433 Вид на 
продукта: Аерозолен препарат за регенерация и поддръжка на предпазни колани в 
автомобила. 

Предназначение на продукта Продуктът е предназначен за употреба върху предпазни колани 
в превозни средства с цел намаляване на триенето, улесняване на прибирането и изтеглянето 
на колана и подобряване на неговата работа. Използвайте само съгласно инструкциите на 
производителя върху опаковката. 

Основни опасности Изключително запалим аерозол. Контейнер под налягане: може да 
експлодира при нагряване. Изпаренията или спреят могат да причинят сънливост или 
световъртеж. Токсичен за водните организми с дълготраен ефект. Повтарящата се експозиция 
може да предизвика изсушаване или напукване на кожата. 

Насоки за безопасна употреба Преди употреба прочетете етикета. Използвайте само на 
открито или в добре проветриво помещение. Не вдишвайте спрея. Да се съхранява далеч от 
топлина, искри, открит пламък, горещи повърхности и други източници на запалване. 



Пушенето забранено. Разклатете преди употреба. Нанесете тънък, равномерен слой от двете 
страни на колана от разстояние 20–30 см. Не използвайте прекомерно количество. След 
нанасяне изтеглете и приберете колана няколко пъти. Почистете излишъка с чиста кърпа. Не 
използвайте върху повредени, протрити или деформирани колани. Продуктът не замества 
ремонта на елементите за безопасност. 

Защита на деца и уязвими лица Продуктът не е играчка. Да се съхранява на място, 
недостъпно за деца. Чувствителните лица трябва да избягват контакт и да използват продукта 
само при много добра вентилация. 

Предпазни мерки при съхранение Да се съхранява в оригиналната опаковка на хладно и 
проветриво място. Да се пази от пряка слънчева светлина. Да не се излага на температури над 
50°C. Контейнерът да не се пробива или изгаря. 

Мерки при експозиция При вдишване: изведете лицето на чист въздух. Контакт с кожата: 
измийте със сапун и вода. Контакт с очите: изплакнете внимателно с вода за няколко минути. 
При поглъщане: не предизвиквайте повръщане, незабавно се свържете с лекар. 

Изхвърляне Изхвърлете съдържанието/контейнера в съответствие с местните разпоредби за 
опасни отпадъци. 

Данни за производителя Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Полша, тел.: 
+48 62 737 88 00. 

 

4. CROATIAN (Chorwacki) 

INFORMACIJE O SIGURNOSTI PROIZVODA Proizvod: K2 BELSO Sprej za regeneraciju sigurnosnih 
pojaseva 400 ml EAN kod: 5906534011770 Indeks proizvođača: B433 Vrsta proizvoda: Aerosolni 
pripravak za regeneraciju i održavanje sigurnosnih pojaseva u automobilu. 

Namjena proizvoda Proizvod je namijenjen za uporabu na sigurnosnim pojasevima u vozilima radi 
smanjenja trenja, lakšeg namatanja i odmatanja pojasa te poboljšanja njegovog rada. Koristite 
isključivo prema uputama proizvođača na pakiranju. 

Glavne opasnosti Vrlo lako zapaljivi aerosol. Spremnik je pod tlakom: može eksplodirati ako se 
zagrije. Pare ili sprej mogu izazvati pospanost ili vrtoglavicu. Toksično za vodeni okoliš s dugotrajnim 
učincima. Ponavljano izlaganje može izazvati sušenje ili pucanje kože. 

Pravila za sigurnu uporabu Prije uporabe pročitati naljepnicu. Koristiti samo na otvorenom ili u dobro 
prozračenom prostoru. Ne udisati sprej. Čuvati odvojeno od topline, iskri, otvorenog plamena, vrućih 
površina i drugih izvora paljenja. Ne pušiti. Protresti prije uporabe. Nanijeti tanak, ujednačen sloj na 
obje strane pojasa s udaljenosti od 20–30 cm. Ne koristiti prekomjernu količinu. Nakon nanošenja, 
nekoliko puta odmotati i zamotati pojas. Višak obrisati čistom krpom. Ne koristiti na oštećenim, 
istrošenim ili deformiranim pojasevima. Proizvod nije zamjena za popravak sigurnosnih elemenata. 

Zaštita djece i ranjivih osoba Proizvod nije igračka. Čuvati izvan dohvata djece. Osjetljive osobe 
trebaju izbjegavati kontakt i koristiti proizvod samo uz izvrsnu ventilaciju. 

Mjere opreza pri skladištenju Čuvati u originalnom pakiranju na hladnom i prozračenom mjestu. 
Zaštititi od sunčevog svjetla. Ne izlagati temperaturi višoj od 50°C. Ne bušiti niti paliti spremnik. 



Postupanje u slučaju izloženosti U slučaju udisanja: iznijeti osobu na svježi zrak. Dodir s kožom: 
oprati sapunom i vodom. Dodir s očima: oprezno ispirati vodom nekoliko minuta. Gutanje: ne izazivati 
povraćanje, odmah kontaktirati liječnika. 

Odlaganje Sadržaj i spremnik odložiti u skladu s lokalnim propisima o opasnom otpadu. 

Podaci o proizvođaču Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Poljska, tel.: +48 62 
737 88 00. 

 

5. CZECH (Czeski) 

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE O VÝROBKU Výrobek: K2 BELSO sprej na regeneraci bezpečnostních 
pásů 400 ml EAN kód: 5906534011770 Index výrobce: B433 Typ výrobku: Aerosolový přípravek pro 
regeneraci a údržbu bezpečnostních pásů v automobilu. 

Účel použití Výrobek je určen k použití na bezpečnostní pásy ve vozidlech za účelem snížení tření, 
usnadnění navíjení a odvíjení pásu a zlepšení jeho funkce. Používejte pouze v souladu s určením a 
pokyny výrobce na obalu. 

Hlavní rizika Extrémně hořlavý aerosol. Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout. 
Výpary nebo rozprášená kapalina mohou způsobit ospalost nebo závratě. Toxický pro vodní organismy, 
s dlouhodobými účinky. Opakovaná expozice může způsobit vysušení nebo popraskání kůže. 

Zásady bezpečného používání Před použitím si přečtěte etiketu. Používejte pouze venku nebo v 
dobře větraných prostorách. Nevdechujte rozprášenou kapalinu. Chraňte před teplem, jiskrami, 
otevřeným plamenem, horkými povrchy a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. Před aplikací 
protřepejte. Nanášejte tenkou, rovnoměrną vrstvu na obě strany pásu ze vzdálenosti 20–30 cm. 
Nepoužívejte nadměrné množství. Po aplikaci pás několikrát rozviňte a sviňte. Přebytek odstraňte 
čistým hadříkem. Nepoužívejte na poškozené, roztřepené nebo deformované pásy. Přípravek 
nenahrazuje opravu bezpečnostních prvků. 

Ochrana dětí a zvláště ohrožených osob Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí. Citlivé 
osoby by se měly vyvarovat kontaktu a používat výrobek pouze při velmi dobrém větrání. 

Opatření pro skladování Uchovávejte v původním obalu na chladném a větraném místě. Chraňte 
před slunečním zářením. Nevystavujte teplotě přesahující 50°C. Nádobku nepropichujte ani 
nespalujte. 

Postup při expozici Při vdechnutí: vyveďte osobu na čerstvý vzduch. Při styku s kůží: omyjte mýdlem a 
vodou. Při zasažení očí: několik minut opatrně vyplachujte vodou. Při požití: nevyvolávejte zvracení, 
okamžitě kontaktujte lékaře. 

Likvidace Obsah a nádobu likvidujte v souladu s místními předpisy o nebezpečných odpadech. 

Údaje o výrobci Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polsko, tel.: +48 62 737 88 
00. 

6. DANISH (Duński) 



PRODUKTSIKKERHEDSINFORMATION Produkt: K2 BELSO Smøremiddel til regenerering af 
sikkerhedsseler 400 ml EAN-kode: 5906534011770 Producentindeks: B433 Produkttype: 
Aerosolpræparat til regenerering og vedligeholdelse af sikkerhedsseler i biler. 

Tilsigtet anvendelse Produktet er beregnet til brug på sikkerhedsseler i køretøjer for at reducere 
friktion, lette ind- og udrulning af selen samt forbedre dens funktion. Anvend kun i overensstemmelse 
med producentens anvisninger på emballagen. 

Væsentlige farer Yderst brandfarlig aerosol. Beholder under tryk: kan sprænges ved opvarmning. 
Dampe eller spray kan forårsage sløvhed eller svimmelhed. Giftig for vandlevende organismer med 
langvarige virkninger. Gentagen kontakt kan give tør eller revnet hud. 

Sikker brug Læs etiketten før brug. Brug kun udendørs eller i et rum med god udluftning. Indånd ikke 
spray. Holdes væk fra varme, gnister, åben ild, varme overflader og andre antændelseskilder. Rygning 
forbudt. Ryst beholderen før brug. Påfør et tyndt, jævnt lag på begge sider af selen fra en afstand på 
20–30 cm. Brug ikke for store mængder. Rul selen ud og ind flere gange efter påføring. Overskydende 
produkt tørres af med en ren klud. Må ikke bruges på beskadigede, flossede eller deformerede seler. 
Produktet erstatter ikke reparation af sikkerhedskomponenter. 

Beskyttelse af børn og sårbare personer Produktet er ikke legetøj. Opbevares utilgængeligt for børn. 
Følsomme personer bør undgå kontakt og kun bruge produktet ved meget god udluftning. 

Opbevaring Opbevares i original emballage på et køligt og ventileret sted. Beskyttes mod sollys. Må 
ikke udsættes for temperaturer over 50°C. Beholderen må ikke punkteres eller brændes. 

Førstehjælp Ved indånding: Flyt personen til frisk luft. Ved hudkontakt: Vask med vand og sæbe. Ved 
øjenkontakt: Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Ved indtagelse: Fremkald ikke opkastning, 
kontakt straks læge. 

Bortskaffelse Indhold og beholder bortskaffes i overensstemmelse med lokale regler for farligt affald. 

Producentoplysninger Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polen, tlf.: +48 62 
737 88 00. 

 

7. ESTONIAN (Estoński) 

TOOTE OHUTUSALANE TEAVE Toode: K2 BELSO Turvavööde regenereerimise määre 400 ml EAN-
kood: 5906534011770 Tootja indeks: B433 Toote liik: Aerooolpreparaat auto turvavööde 
regenereerimiseks ja hooldamiseks. 

Toote sihtotstarve Toode on ette nähtud kasutamiseks sõidukite turvavöödel hõõrdumise 
vähendamiseks, vöö rullumise hõlbustamiseks ja selle töö parandamiseks. Kasutada ainult vastavalt 
tootja juhistele pakendil. 

Peamised ohud Eriti tuleohtlik aeroool. Mahuti on rõhu all: kuumenemisel võib lõhkeda. Aurud või 
pihustatud vedelik võivad põhjustada uimasust või peapööritust. Mürgine veeorganismidele, 
pikaajaline toime. Korduv kokkupuude võib põhjustada naha kuivust või pragunemist. 

Ohutu kasutamise reeglid Enne kasutamist tutvuda etiketiga. Kasutada ainult välitingimustes või 
hästi ventileeritavas ruumis. Pihustatud vedelikku mitte sisse hingata. Hoida eemal soojusallikatest, 



sädemetest, leekidest, kuumadest pindadest ja muudest süüteallikatest. Mitte suitsetada. Enne 
kasutamist loksutada. Kanda õhuke ühtlane kiht vöö mõlemale poolele 20–30 cm kauguselt. Mitte 
kasutada liigset kogust. Pärast pealekandmist rullida vööd korduvalt sisse-välja. Üleliigne vahend 
pühkida puhta lapiga. Mitte kasutada kahjustatud, kulunud või deformeerunud vöödel. Toode ei 
asenda turvaelementide remonti. 

Laste ja haavatavate isikute kaitse Toode ei ole mänguasi. Hoida lastele kättesaamatus kohas. 
Tundlikud isikud peaksid vältima kokkupuudet ja kasutama toodet ainult väga hea ventilatsiooni 
korral. 

Hoiustamine Hoida originaalpakendis jahedas ja ventileeritavas kohas. Kaitsta päikesevalguse eest. 
Mitte hoida temperatuuril üle 50°C. Mahutit mitte purustada ega põletada. 

Tegutsemine kokkupuute korral Sissehingamisel: viia isik värske õhu kätte. Kokkupuutel nahaga: 
pesta vee ja seebiga. Kokkupuutel silmadega: loputada ettevaatlikult veega mitu minutit. 
Allaneelamisel: mitte esile kutsuda oksendamist, pöörduda viivitamatult arsti poole. 

Kõrvaldamine Sisu ja mahuti kõrvaldada vastavalt kohalikele ohtlike jäätmete eeskirjadele. 

Tootja andmed Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Poola, tel: +48 62 737 88 
00. 

 

8. FINNISH (Fiński) 

TUOTETURVALLISUUSTIEDOTE Tuote: K2 BELSO Turvavöiden hoitoaine 400 ml EAN-koodi: 
5906534011770 Valmistajan koodi: B433 Tuotetyyppi: Aerosolivalmiste auton turvavöiden 
elvyttämiseen ja huoltoon. 

Käyttötarkoitus Tuote on tarkoitettu ajoneuvojen turvavöihin vähentämään kitkaa, helpottamaan 
vyön kelautumista ja parantamaan sen toimintaa. Käytä vain pakkauksessa olevien valmistajan 
ohjeiden mukaisesti. 

Tärkeimmät vaarat Erittäin helposti syttyvä aerosoli. Painesäiliö: voi revetä kuumennettaessa. Höyryt 
tai suihke voivat aiheuttaa uneliaisuutta tai huimausta. Myrkyllistä vesieliöille, pitkäaikaisia 
haittavaikutuksia. Toistuva altistus voi aiheuttaa ihon kuivumista tai halkeilua. 

Turvallisen käytön ohjeet Lue etiketti ennen käyttöä. Käytä ainoastaan ulkona tai hyvin 
ilmastoidussa tilassa. Älä hengitä suihketta. Suojaa lämmöltä, kipinöiltä, avotulelta, kuumilta 
pinnoilta ja muilta sytytyslähteiltä. Tupakointi kielletty. Ravista ennen käyttöä. Suihkuta ohut, tasainen 
kerros vyön molemmin puolin 20–30 cm etäisyydeltä. Älä käytä liikaa ainetta. Käytön jälkeen kelaa 
vyötä useita kertoja edestakaisin. Pyyhi ylimääräinen aine puhtaalla liinalla. Älä käytä vaurioituneisiin 
tai kuluneisiin vöihin. Tuote ei korvaa turvalaitteiden korjausta. 

Lasten ja haavoittuvien henkilöiden suojelu Tuote ei ole lelu. Säilytä lasten ulottumattomissa. 
Herkkien henkilöiden tulee välttää kosketusta ja käyttää tuotetta vain erittäin hyvässä 
ilmanvaihdossa. 

Säilytys Säilytä alkuperäispakkauksessa viileässä ja hyvin ilmastoidussa paikassa. Suojaa 
auringonvalolta. Älä altista yli 50°C lämpötiloille. Älä puhkaise tai polta säiliötä. 



Toiminta altistumistilanteessa Hengitettynä: Siirrä henkilö raittiiseen ilmaan. Ihokosketus: Pese 
saippualla ja vedellä. Silmäkosketus: Huuhtele varovasti vedellä usean minuutin ajan. Nieltynä: Älä 
oksennuta, ota välittömästi yhteys lääkäriin. 

Hävittäminen Hävitä sisältö ja säiliö paikallisten vaarallisia jätteitä koskevien määräysten mukaisesti. 

Valmistajan tiedot Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Puola, puh: +48 62 737 
88 00. 

 

9. FRENCH (Francuski) 

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ DU PRODUIT Produit : K2 BELSO Lubrifiant de régénération pour 
ceintures de sécurité 400 ml Code EAN : 5906534011770 Indice du fabricant : B433 Type de produit 
: Préparation aérosol pour la régénération et l'entretien des ceintures de sécurité automobile. 

Usage prévu Le produit est destiné à être utilisé sur les ceintures de sécurité des véhicules afin de 
réduire la friction, de faciliter l'enroulement et le déroulement et d'améliorer leur fonctionnement. 
Utiliser uniquement conformément aux instructions du fabricant sur l'emballage. 

Principaux dangers Aérosol extrêmement inflammable. Récipient sous pression : peut éclater sous 
l'effet de la chaleur. Les vapeurs ou le brouillard peuvent provoquer somnolence ou vertiges. Toxique 
pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. L'exposition répétée peut 
provoquer dessèchement ou gerçures de la peau. 

Conseils d'utilisation en toute sécurité Lire l'étiquette avant utilisation. Utiliser uniquement en plein 
air ou dans un endroit bien ventilé. Ne pas respirer les aérosols. Tenir à l'écart de la chaleur, des 
étincelles, des flammes nues, des surfaces chaudes et de toute autre source d'inflammation. Ne pas 
fumer. Agiter avant l'application. Appliquer une couche mince et uniforme sur les deux faces de la 
ceinture à une distance de 20–30 cm. Ne pas appliquer en quantité excessive. Après application, 
enrouler et dérouler la ceinture plusieurs fois. Essuyer l'excédent avec un chiffon propre. Ne pas 
utiliser sur des ceintures endommagées, effilochées ou déformées. Le produit ne remplace pas la 
réparation des éléments de sécurité. 

Protection des enfants et des personnes vulnérables Ce produit n'est pas un jouet. Tenir hors de 
portée des enfants. Les personnes sensibles doivent éviter le contact et n'utiliser le produit que dans 
des zones très bien ventilées. 

Précautions de stockage Conserver dans l'emballage d'origine dans un endroit frais et ventilé. 
Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50°C. Ne pas 
percer, ni brûler le récipient. 

Mesures d'exposition En cas d'inhalation : Transporter la personne à l'extérieur. Contact avec la peau 
: Laver à l'eau et au savon. Contact avec les yeux : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs 
minutes. En cas d'ingestion : Ne pas faire vomir, contacter immédiatement un médecin. 

Élimination Éliminer le contenu/récipient conformément aux réglementations locales sur les déchets 
dangereux. 

Données du fabricant Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Pologne, tél. : +48 
62 737 88 00. 



 

10. GREEK (Grecki) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ Προϊόν: K2 BELSO Σπρέι αναζωογόνησης ζωνών 
ασφαλείας 400 ml Κωδικός EAN: 5906534011770 Κωδικός κατασκευαστή: B433 Τύπος προϊόντος: 
Αεροζόλ για την αναζωογόνηση και συντήρηση των ζωνών ασφαλείας αυτοκινήτου. 

Προβλεπόμενη χρήση Το προϊόν προορίζεται για χρήση στις ζώνες ασφαλείας οχημάτων για τη 
μείωση της τριβής, τη διευκόλυνση του τυλίγματος και του ξετυλίγματος και τη βελτίωση της 
λειτουργίας τους. Χρησιμοποιήστε το μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή στη 
συσκευασία. 

Κύριοι κίνδυνοι Εξαιρετικά εύφλεκτο αεροζόλ. Δοχείο υπό πίεση: μπορεί να εκραγεί αν θερμανθεί. Οι 
ατμοί ή το εκνέφωμα μπορεί να προκαλέσουν υπνηλία ή ζάλη. Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς 
με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή 
σκάσιμο. 

Οδηγίες ασφαλούς χρήσης Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Χρησιμοποιήστε το μόνο σε 
εξωτερικό ή καλά αεριζόμενο χώρο. Μην αναπνέετε το εκνέφωμα. Μακριά από θερμότητα, 
σπινθήρες, φλόγες, θερμές επιφάνειες και άλλες πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε. Ανακινήστε πριν τη 
χρήση. Εφαρμόστε ένα λεπτό, ομοιόμορφο στρώμα και στις δύο πλευρές της ζώνης από απόσταση 
20–30 εκ. Μην χρησιμοποιείτε υπερβολική ποσότητα. Μετά την εφαρμογή, τυλίξτε και ξετυλίξτε τη 
ζώνη αρκετές φορές. Σκουπίστε το πλεόνασμα με ένα καθαρό πανί. Μην το χρησιμοποιείτε σε 
κατεστραμμένες, φθαρμένες ή παραμορφωμένες ζώνες. Το προϊόν δεν αντικαθιστά την επισκευή των 
εξαρτημάτων ασφαλείας. 

Προστασία παιδιών και ευάλωτων ατόμων Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Φυλάσσεται μακριά από 
παιδιά. Τα ευαίσθητα άτομα πρέπει να αποφεύγουν την επαφή και να χρησιμοποιούν το προϊόν μόνο 
με πολύ καλό εξαερισμό. 

Προφυλάξεις αποθήκευσης Φυλάσσεται στην αρχική συσκευασία σε δροσερό και αεριζόμενο μέρος. 
Να προστατεύεται από τις ηλιακές ακτίνες. Να μην εκτίθεται σε θερμοκρασίες που υπερβαίνουν τους 
50°C. Μην τρυπάτε ή καίτε το δοχείο. 

Μέτρα σε περίπτωση έκθεσης Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. 
Επαφή με το δέρμα: Πλύνετε με σαπούνι και νερό. Επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό 
για αρκετά λεπτά. Κατάποση: Μην προκαλείτε εμετό, επικοινωνήστε αμέσως με γιατρό. 

Απόρριψη Απορρίψτε το περιεχόμενο/δοχείο σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα 
επικίνδυνα απόβλητα. 

Στοιχεία κατασκευαστή Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Πολωνία, τηλ.: 
+48 62 737 88 00. 

 

11. SPANISH (Hiszpański) 

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO Producto: K2 BELSO Lubricante para regeneración 
de cinturones de seguridad 400 ml Código EAN: 5906534011770 Índice del fabricante: B433 Tipo de 



producto: Preparado en aerosol para la regeneración y el mantenimiento de los cinturones de 
seguridad del automóvil. 

Uso previsto El producto está destinado a ser utilizado en los cinturones de seguridad de los 
vehículos para reducir la fricción, facilitar el enrollado y desenrollado y mejorar su funcionamiento. 
Utilizar únicamente de acuerdo con las instrucciones del fabricante en el envase. 

Principales peligros Aerosol extremadamente inflamable. Recipiente a presión: puede reventar si se 
calienta. Los vapores o el aerosol pueden provocar somnolencia o vértigo. Tóxico para los organismos 
acuáticos, con efectos nocivos duraderos. La exposición repetida puede provocar sequedad o 
formación de grietas en la piel. 

Pautas de uso seguro Leer la etiqueta antes del uso. Utilizar únicamente al aire libre o en un lugar 
bien ventilado. No respirar el aerosol. Mantener alejado del calor, chispas, llamas abiertas, 
superficies calientes y otras fuentes de ignición. No fumar. Agitar antes de usar. Aplicar una capa fina 
y uniforme en ambos lados del cinturón desde una distancia de 20–30 cm. No aplicar en exceso. Tras 
la aplicación, enrollar y desenrollar el cinturón varias veces. Limpiar el exceso con un paño limpio. No 
utilizar en cinturones dañados, deshilachados o deformados. El producto no sustituye la reparación 
de los elementos de seguridad. 

Protección de niños y personas vulnerables El producto no es un juguete. Mantener fuera del 
alcance de los niños. Las personas sensibles deben evitar el contacto y utilizar el producto 
únicamente con muy buena ventilación. 

Precauciones de almacenamiento Conservar en su envase original en un lugar fresco y ventilado. 
Proteger de la luz solar. No exponer a temperaturas superiores a 50°C. No perforar ni quemar el 
envase. 

Medidas en caso de exposición En caso de inhalación: Transportar a la persona al aire libre. 
Contacto con la piel: Lavar con agua y jabón. Contacto con los ojos: Aclarar cuidadosamente con 
agua durante varios minutos. Ingestión: No provocar el vómito, consultar inmediatamente a un 
médico. 

Eliminación Eliminar el contenido/el recipiente de acuerdo con la normativa local sobre residuos 
peligrosos. 

Datos del fabricante Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polonia, tel.: +48 62 
737 88 00. 

12. LITHUANIAN (Litewski) 

PRODUKTO SAUGOS INFORMACIJA Produktas: K2 BELSO Automobilio saugos diržų regeneravimo 
tepalas 400 ml EAN kodas: 5906534011770 Gamintojo indeksas: B433 Produkto rūšis: Aerozolinis 
preparatas automobilio saugos diržų regeneravimui ir priežiūrai. 

Produkto paskirtis Produktas skirtas naudoti transporto priemonių saugos diržams, siekiant 
sumažinti trintį, palengvinti diržo susisukimą bei išsivyniojimą ir pagerinti jo veikimą. Naudoti tik pagal 
paskirtį ir gamintojo instrukcijas ant pakuotės. 



Svarbiausi pavojai Ypač degus aerozolis. Slėginė talpykla: kaitinama gali sprogti. Garai arba purslai 
gali sukelti mieguistumą arba galvos sukimąsi. Toksiška vandens organizmams, sukelia ilgalaikius 
pakitimus. Pakartotinis poveikis gali sukelti odos džiūvimą arba skilinėjimą. 

Saugaus naudojimo taisyklės Prieš naudojimą perskaityti etiketę. Naudoti tik lauke arba gerai 
vėdinamoje patalpoje. Neįkvėpti purslų. Laikyti atokiau nuo šilumos šaltinių, žiežirbų, atviros liepsnos, 
karštų paviršių ir kitų uždegimo šaltinių. Nerūkyti. Prieš naudojimą pakuotę suplakti. Purkšti ploną, 
tolygų sluoksnį ant abiejų diržo pusių iš 20–30 cm atstumo. Nenaudoti per didelio kiekio. Po 
aplikacijos kelis kartus ištraukti ir sutraukti diržą. Perteklių nuvalyti švaria šluoste. Nenaudoti ant 
pažeistų, susidėvėjusių ar deformuotų diržų. Produktas nepakeičia saugos elementų remonto. 

Vaikų ir ypač pažeidžiamų asmenų apsauga Produktas nėra žaislas. Laikyti vaikams nepasiekiamoje 
vietoje. Jautrūs asmenys turėtų vengti kontakto ir naudoti produktą tik esant labai geram vėdinimui. 

Laikymo sąlygos Laikyti originalioje pakuotėje vėsioje ir vėdinamoje vietoje. Saugoti nuo saulės 
šviesos. Nelaikyti aukštesnėje nei 50°C temperatūroje. Talpyklos nepradurti ir nedeginti. 

Veiksmai poveikio atveju Įkvėpus: išvesti asmenį į gryną orą. Kontakto su oda atveju: nuplauti muilu 
ir vandeniu. Kontakto su akimis atveju: kelias minutes atsargiai plauti vandeniu. Prarijus: neskatinti 
vėmimo, nedelsiant kreiptis į gydytoją. 

Šalinimas Turinį ir talpyklą šalinti pagal vietines pavojingų atliekų tvarkymo taisykles. 

Gamintojo duomenys Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Lenkija, tel.: +48 62 
737 88 00. 

 

13. LATVIAN (Łotewski) 

PRODUKTA DROŠĪBAS INFORMĀCIJA Produkts: K2 BELSO Automašīnas drošības jostu 
atjaunošanas smērviela 400 ml EAN kods: 5906534011770 Ražotāja indekss: B433 Produkta veids: 
Aerosola preparāts automašīnu drošības jostu atjaunošanai un apkopei. 

Produkta paredzētais lietojums Produkts ir paredzēts lietošanai uz transportlīdzekļu drošības 
jostām, lai samazinātu berzi, atvieglotu jostas saritināšanos un izritināšanos, kā arī uzlabotu tās 
darbību. Lietot tikai saskaņā ar ražotāja norādījumiem uz iepakojuma. 

Galvenie apdraudējumi Īpaši viegli uzliesmojošs aerosols. Tvertne zem spiediena: karstumā var 
eksplodēt. Tvaiki vai aerosols var izraisīt miegainību vai reiboņus. Toksisks ūdens organismiem ar 
ilgstošām sekām. Atkārtota iedarbība var radīt sausu ādu vai izraisīt tās plaisāšanu. 

Drošas lietošanas noteikumi Pirms lietošanas izlasīt etiķeti. Izmantot tikai ārā vai labi vēdināmās 
telpās. Neieelpot aerosolu. Sargāt no karstuma, dzirkstelēm, atklātas liesmas, karstām virsmām un 
citiem aizdegšanās avotiem. Nesmēķēt. Pirms lietošanas sakratīt. Uzklāt plānu, vienmērīgu slāni abās 
jostas pusēs no 20–30 cm attāluma. Nelietot pārmērīgu daudzumu. Pēc uzklāšanas vairākas reizes 
izvilkt un saritināt jostu. Pārvilkumu noslaucīt ar tīru drānu. Nelietot uz bojātām, nodilušām vai 
deformētām jostām. Produkts neaizstāj drošības elementu remontu. 

Bērnu un neaizsargātu personu aizsardzība Produkts nav rotaļlieta. Sargāt no bērniem. Jutīgām 
personām jāizvairās no saskares un jālieto produkts tikai pie ļoti labas ventilācijas. 



Uzglabāšana Uzglabāt oriģinālajā iepakojumā vēsā un vēdināmā vietā. Aizsargāt no saules gaismas. 
Nepakļaut temperatūrai, kas pārsniedz 50°C. Nedurt un nededzināt tvertni. 

Rīcība iedarbības gadījumā Ieelpošanas gadījumā: izvest personu svaigā gaisā. Saskarē ar ādu: 
nomazgāt ar ziepēm un ūdeni. Saskarē ar acīm: uzmanīgi skalot ar ūdeni vairākas minūtes. Norīšanas 
gadījumā: neizraisīt vemšanu, nekavējoties sazināties ar ārstu. 

Utilizācija Saturu un tvertni likvidēt saskaņā ar vietējiem noteikumiem par bīstamajiem atkritumiem. 

Ražotāja dati Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polija, tālr.: +48 62 737 88 
00. 

 

14. DUTCH (Niderlandzki) 

PRODUCTVEILIGHEIDSINFORMATIE Product: K2 BELSO Onderhoudsspray voor autogordels 400 ml 
EAN-code: 5906534011770 Fabrikantcode: B433 Producttype: Aerosolpreparaat voor de 
regeneratie en het onderhoud van autogordels. 

Beoogd gebruik Het product is bedoeld voor gebruik op veiligheidsgordels in voertuigen om wrijving te 
verminderen, het in- en uitrollen van de gordel te vergemakkelijken en de werking ervan te verbeteren. 
Alleen gebruiken volgens de instructies van de fabrikant op de verpakking. 

Belangrijkste gevaren Zeer licht ontvlambare aerosol. Houder onder druk: kan openbarsten bij 
verhitting. Dampen of spuitnevel kunnen slaperigheid of duizeligheid veroorzaken. Giftig voor in het 
water levende organismen, met langdurige gevolgen. Herhaalde blootstelling kan een droge of 
gebarsten huid veroorzaken. 

Richtlijnen voor veilig gebruik Lees vóór gebruik het etiket. Alleen buiten of in een goed geventileerde 
ruimte gebruiken. Spuitnevel niet inademen. Verwijderd houden van warmte, vonken, open vuur, hete 
oppervlakken en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Schudden voor gebruik. Breng een dunne, 
gelijkmatige laag aan op beide zijden van de gordel vanaf een afstand van 20–30 cm. Gebruik niet te 
veel middel. Rol de gordel na aanbrengen meerdere malen in en uit. Veeg overtollig product af met 
een schone doek. Niet gebruiken op beschadigde, gerafelde of vervormde gordels. Het product is 
geen vervanging voor reparatie van veiligheidscomponenten. 

Bescherming van kinderen en kwetsbare personen Het product is geen speelgoed. Buiten het 
bereik van kinderen houden. Gevoelige personen moeten contact vermijden en het product alleen 
gebruiken bij zeer goede ventilatie. 

Voorzorgsmaatregelen voor opslag Bewaren in de originele verpakking op een koele, geventileerde 
plaats. Beschermen tegen zonlicht. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50°C. Ook na gebruik 
niet doorboren of verbranden. 

Maatregelen bij blootstelling Na inademing: de persoon in de frisse lucht brengen. Bij contact met 
de huid: wassen met water en zeep. Bij contact met de ogen: voorzichtig afspoelen met water 
gedurende enkele minuten. Bij inslikken: niet het braken opwekken, onmiddellijk een arts raadplegen. 

Verwijdering Inhoud en verpakking afvoeren in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften 
voor gevaarlijk afval. 



Gegevens van de fabrikant Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polen, tel.: 
+48 62 737 88 00. 

 

15. GERMAN (Niemiecki) 

PRODUKTSICHERHEITSINFORMATIONEN Produkt: K2 BELSO Pflegespray für Sicherheitsgurte 400 
ml EAN-Code: 5906534011770 Hersteller-Index: B433 Produkttyp: Aerosolpräparat zur 
Regeneration und Pflege von Autosicherheitsgurten. 

Verwendungszweck Das Produkt ist zur Anwendung auf Sicherheitsgurten in Fahrzeugen bestimmt, 
um die Reibung zu verringern, das Auf- und Abrollen des Gurtes zu erleichtern und dessen Funktion zu 
verbessern. Nur gemäß der Anleitung des Herstellers auf der Verpackung verwenden. 

Wichtigste Gefahren Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung 
bersten. Dämpfe oder Sprühnebel können Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Giftig für 
Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger 
Haut führen. 

Sicherheitshinweise für den Gebrauch Vor Gebrauch Etikett lesen. Nur im Freien oder in gut 
belüfteten Räumen verwenden. Sprühnebel nicht einatmen. Von Hitze, Funken, offener Flamme, 
heißen Oberflächen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Vor Gebrauch schütteln. 
Aus einer Entfernung von 20–30 cm eine dünne, gleichmäßige Schicht auf beide Seiten des Gurtes 
auftragen. Nicht übermäßig viel verwenden. Nach der Anwendung den Gurt mehrmals auf- und 
abrollen. Überschüssiges Mittel mit einem sauberen Tuch abwischen. Nicht auf beschädigten, 
ausgefransten oder deformierten Gurten verwenden. Das Produkt ersetzt keine Reparatur von 
Sicherheitselementen. 

Schutz von Kindern und gefährdeten Personen Das Produkt ist kein Spielzeug. Darf nicht in die 
Hände von Kindern gelangen. Empfindliche Personen sollten den Kontakt vermeiden und das Produkt 
nur bei sehr guter Belüftung verwenden. 

Lagerungshinweise In der Originalverpackung an einem kühlen, gut belüfteten Ort aufbewahren. Vor 
Sonnenbestrahlung schützen. Nicht Temperaturen über 50°C aussetzen. Behälter nicht durchstechen 
oder verbrennen. 

Maßnahmen bei Exposition Bei Einatmen: Person an die frische Luft bringen. Bei Hautkontakt: Mit 
Wasser und Seife waschen. Bei Augenkontakt: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. 
Bei Verschlucken: Kein Erbrechen herbeiführen, sofort einen Arzt aufsuchen. 

Entsorgung Inhalt und Behälter gemäß den örtlichen Vorschriften für gefährliche Abfälle entsorgen. 

Herstellerangaben Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polen, Tel.: +48 62 737 
88 00. 

 

16. PORTUGUESE (Portugalski) 

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA DO PRODUTO Produto: K2 BELSO Lubrificante para regeneração 
de cintos de segurança 400 ml Código EAN: 5906534011770 Índice do fabricante: B433 Tipo de 



produto: Preparado em aerossol para a regeneração e manutenção de cintos de segurança 
automóvel. 

Uso pretendido O produto destina-se a ser utilizado nos cintos de segurança dos veículos para 
reduzir a fricção, facilitar o enrolamento e desenrolamento e melhorar o seu funcionamento. Utilizar 
apenas de acordo com as instruções do fabricante na embalagem. 

Principais perigos Aerossol extremamente inflamável. Recipiente sob pressão: risco de explosão sob 
a ação do calor. Os vapores ou o aerossol podem provocar sonolência ou vertigens. Tóxico para os 
organismos aquáticos com efeitos duradouros. Pode provocar secura da pele ou fissuras por 
contacto repetido. 

Regras de utilização segura Ler o rótulo antes da utilização. Utilizar apenas ao ar livre ou em locais 
bem ventilados. Não respirar o aerossol. Manter afastado do calor, faíscas, chama aberta, superfícies 
quentes e outras fontes de ignição. Não fumar. Agitar antes de usar. Aplicar uma camada fina e 
uniforme em ambos os lados do cinto a uma distância de 20–30 cm. Não aplicar em excesso. Após a 
aplicação, enrolar e desenrolar o cinto várias vezes. Limpar o excesso com um pano limpo. Não 
utilizar em cintos danificados, desgastados ou deformados. O produto não substitui a reparação dos 
elementos de segurança. 

Proteção de crianças e pessoas vulneráveis O produto não é um brinquedo. Manter fora do alcance 
das crianças. As pessoas sensíveis devem evitar o contacto e utilizar o produto apenas com 
ventilação muito boa. 

Precauções de armazenamento Conservar na embalagem original, em local fresco e ventilado. 
Proteger da luz solar. Não expor a temperaturas superiores a 50°C. Não furar nem queimar o 
recipiente. 

Medidas em caso de exposição Em caso de inalação: Retirar a pessoa para o exterior. Contacto com 
a pele: Lavar com sabonete e água. Contacto com os olhos: Enxaguar cuidadosamente com água 
durante vários minutos. Em caso de ingestão: Não provocar o vómito, contactar imediatamente um 
médico. 

Eliminação Eliminar o conteúdo/recipiente de acordo com os regulamentos locais sobre resíduos 
perigosos. 

Dados do fabricante Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polónia, tel.: +48 62 
737 88 00. 

 

17. ROMANIAN (Rumuński) 

INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA PRODUSULUI Produs: K2 BELSO Spray pentru regenerarea 
centurilor de siguranță 400 ml Cod EAN: 5906534011770 Index producător: B433 Tip produs: 
Preparat sub formă de aerosol pentru regenerarea și întreținerea centurilor de siguranță auto. 

Destinația produsului Produsul este destinat utilizării pe centurile de siguranță ale vehiculelor 
pentru a reduce frecarea, a facilita rularea și derularea centurii și a îmbunătăți funcționarea acesteia. 
A se utiliza numai conform instrucțiunilor producătorului de pe ambalaj. 



Principalele pericole Aerosol extrem de inflamabil. Recipient sub presiune: poate exploda dacă este 
încălzit. Vaporii sau spray-ul pot provoca somnolență sau amețeală. Toxic pentru mediul acvatic cu 
efecte pe termen lung. Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii. 

Reguli de utilizare în siguranță Citiți eticheta înainte de utilizare. A se utiliza numai în aer liber sau în 
spații bine ventilate. Nu inspirați spray-ul. A se păstra departe de surse de căldură, scântei, flăcări 
deschise, suprafețe încinse și alte surse de aprindere. Fumatul interzis. Agitați înainte de utilizare. 
Aplicați un strat subțire și uniform pe ambele părți ale centurii de la o distanță de 20–30 cm. Nu 
folosiți o cantitate excesivă. După aplicare, rulați și derulați centura de mai multe ori. Ștergeți excesul 
cu o cârpă curată. Nu utilizați pe centuri deteriorate, uzate sau deformate. Produsul nu înlocuiește 
repararea elementelor de siguranță. 

Protecția copiilor și a persoanelor vulnerabile Produsul nu este o jucărie. A nu se lăsa la îndemâna 
copiilor. Persoanele sensibile trebuie să evite contactul și să utilizeze produsul numai în condiții de 
ventilație foarte bună. 

Măsuri de precauție la depozitare A se păstra în ambalajul original, într-un loc răcoros și ventilat. A 
se proteja de lumina solară. Nu expuneți la temperaturi de peste 50°C. Nu perforați și nu ardeți 
recipientul. 

Măsuri în caz de expunere În caz de inhalare: scoateți persoana la aer liber. Contactul cu pielea: 
spălați cu apă și săpun. Contactul cu ochii: clătiți cu atenție cu apă timp de câteva minute. În caz de 
înghițire: nu provocați voma, contactați imediat medicul. 

Eliminare Eliminați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile 
periculoase. 

Datele producătorului Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polonia, tel.: +48 
62 737 88 00. 

18. SLOVAK (Slovenský) 

BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE O VÝROBKU Výrobok: K2 BELSO sprej na regeneráciu 
bezpečnostných pásov 400 ml EAN kód: 5906534011770 Index výrobcu: B433 Typ výrobku: 
Aerosólový prípravok na regeneráciu a údržbu bezpečnostných pásov v automobile. 

Účel použitia Výrobok je určený na použitie na bezpečnostné pásy vo vozidlách za účelom zníženia 
trenia, uľahčenia navíjania a odvíjania pásu a zlepšenia jeho funkcie. Používajte výhradne v súlade s 
určením a pokynmi výrobcu na obale. 

Hlavné riziká Mimoriadne horľavý aerosól. Nádoba je pod tlakom: pri zahriatí sa môže roztrhnúť. Pary 
alebo rozprášená kvapalina môžu spôsobiť ospalosť alebo závraty. Toxický pre vodné organizmy, s 
dlhodobými účinkami. Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky. 

Zásady bezpečného používania Pred použitím si prečítajte etiketu. Používajte iba vonku alebo v 
dobre vetraných priestoroch. Nevdychujte rozprášenú kvapalinu. Chráňte pred teplom, iskrami, 
otvoreným plameňom, horúcimi povrchmi a inými zdrojmi zapálenia. Zákaz fajčenia. Pred aplikáciou 
pretrepte. Nanášajte tenkú, rovnomernú vrstvu na obe strany pásu zo vzdialenosti 20–30 cm. 
Nepoužívajte nadmerné množstvo. Po aplikácii pás niekoľkokrát rozviňte a zviňte. Prebytok odstráňte 
čistou handričkou. Nepoužívajte na poškodené, rozstrapkané alebo deformované pásy. Prípravok 
nenahrádza opravu bezpečnostných prvkov. 



Ochrana detí a zraniteľných osôb Výrobok nie je hračka. Uchovávajte mimo dosahu detí. Citlivé 
osoby by sa mali vyhnúť kontaktu a používať výrobok iba pri veľmi dobrom vetraní. 

Opatrenia pri skladovaní Uchovávajte v pôvodnom obale na chladnom a vetranom mieste. Chráňte 
pred slnečným žiarením. Nevystavujte teplotám nad 50°C. Nádobu neprepichujte ani nespaľujte. 

Postup pri expozícii Pri vdýchnutí: vyveďte osobu na čerstvý vzduch. Pri kontakte s pokožkou: umyte 
mydlom a vodou. Pri zasiahnutí očí: niekoľko minút opatrne vyplachujte vodou. Pri požití: 
nevyvolávajte zvracanie, okamžite kontaktujte lekára. 

Likvidácia Obsah a nádobu zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o nebezpečnom odpade. 

Údaje o výrobcovi Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Poľsko, tel.: +48 62 737 
88 00. 

 

19. SLOVENIAN (Slovenščina) 

VARNOSTNE INFORMACIJE O IZDELKU Izdelek: K2 BELSO Mazivo za regeneracijo varnostnih pasov 
400 ml EAN koda: 5906534011770 Indeks proizvajalca: B433 Vrsta izdelka: Aerosolni pripravek za 
regeneracijo in vzdrževanje varnostnih pasov v avtomobilu. 

Namen uporabe Izdelek je namenjen uporabi na varnostnih pasovih v vozilih za zmanjšanje trenja, 
lažje navijanje in odvijanje pasu ter izboljšanje njegovega delovanja. Uporabljajte le v skladu z navodili 
proizvajalca na embalaži. 

Glavne nevarnosti Zelo lahko vnetljiv aerosol. Posoda je pod tlakom: lahko eksplodira pri segrevanju. 
Hlapi ali razpršena tekočina lahko povzročijo zaspanost ali omotico. Strupeno za vodne organizme, z 
dolgotrajnimi učinki. Ponavljajoča izpostavljenost lahko povzroči suho ali razpokano kožo. 

Navodila za varno uporabo Pred uporabo preberite etiketo. Uporabljajte le na prostem ali v dobro 
prezračevanem prostoru. Ne vdihavajte razpršila. Hraniti ločeno od vročine, isker, odprtega ognja, 
vročih površin in drugih virov vžiga. Kajenje prepovedano. Pred uporabo pretresite. Nanesite tanko, 
enakomerno plast na obe strani pasu z razdalje 20–30 cm. Ne uporabljajte prekomerne količine. Po 
nanosu pas nekajkrat odvijte in navijte. Presežek obrišite s čisto krpo. Ne uporabljajte na 
poškodovanih, obrabljenih ali deformiranih pasovih. Izdelek ne nadomešča popravila varnostnih 
elementov. 

Zaščita otrok in ranljivih oseb Izdelek ni igrača. Hraniti zunaj dosega otrok. Občutljive osebe naj se 
izogibajo stiku in izdelek uporabljajo le pri zelo dobrem prezračevanju. 

Shranjevanje Hraniti v originalni embalaži na hladnem in prezračevanem mestu. Zaščititi pred sončno 
svetlobo. Ne izpostavljati temperaturam nad 50°C. Posode ne luknjajte ali sežigajte. 

Ukrepi ob izpostavljenosti Pri vdihavanju: prenesti osebo na svež zrak. Stik s kožo: umiti z milom in 
vodo. Stik z očmi: previdno izpirati z vodo nekaj minut. Zaužitje: ne izzivati bruhanja, takoj poiskati 
zdravniško pomoč. 

Odstranjevanje Vsebino in posodo odstranite v skladu z lokalnimi predpisi o nevarnih odpadkih. 

Podatki o proizvajalcu Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Poljska, tel.: +48 
62 737 88 00. 



 

20. SWEDISH (Svenska) 

PRODUKTSÄKERHETSINFORMATION Produkt: K2 BELSO Smörjmedel för bältesregenerering 400 ml 
EAN-kod: 5906534011770 Tillverkarens index: B433 Produkttyp: Aerosolpreparat för regenerering 
och underhåll av säkerhetsbälten i bilar. 

Avsedd användning Produkten är avsedd för användning på säkerhetsbälten i fordon för att minska 
friktion, underlätta in- och utrullning av bältet samt förbättra dess funktion. Använd endast enligt 
tillverkarens anvisningar på förpackningen. 

Huvudsakliga faror Extremt brandfarlig aerosol. Tryckbehållare: Kan sprängas vid uppvärmning. 
Ångor eller spray kan göra att man blir dåsig eller omtöcknad. Giftigt för vattenlevande organismer 
med långtidseffekter. Upprepad kontakt kan ge torr hud eller hudsprickor. 

Säkerhetsinstruktioner Läs etiketten före användning. Används endast utomhus eller i väl 
ventilerade utrymmen. Inandas inte spray. Får inte utsättas för värme, gnistor, öppen låga, heta ytor 
eller andra antändningskällor. Rökning förbjuden. Skaka behållaren före användning. Applicera ett 
tunt, jämnt lager på båda sidor av bältet från ett avstånd på 20–30 cm. Överdriv inte mängden. Dra ut 
och rulla in bältet flera gånger efter applicering. Torka bort överskott med en ren trasa. Använd inte på 
skadade, nötta eller deformerade bälten. Produkten ersätter inte reparation av 
säkerhetskomponenter. 

Skydd av barn och känsliga personer Produkten är ingen leksak. Förvaras oåtkomligt för barn. 
Känsliga personer bör undvika kontakt och endast använda produkten vid mycket god ventilation. 

Förvaring Förvaras i originalförpackning på en sval och ventilerad plats. Skyddas från solljus. Får inte 
utsättas för temperaturer över 50°C. Får inte punkteras eller brännas. 

Åtgärder vid exponering Vid inandning: Flytta personen till frisk luft. Vid hudkontakt: Tvätta med tvål 
och vatten. Vid ögonkontakt: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Vid förtäring: Framkalla inte 
kräkning, kontakta omedelbart läkare. 

Kassering Innehållet och behållaren lämnas till insamlingsställe för farligt avfall i enlighet med lokala 
bestämmelser. 

Tillverkarens uppgifter Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polen, tel.: +48 62 
737 88 00. 

 

21. HUNGARIAN (Magyar) 

TERMÉKBIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK Termék: K2 BELSO Biztonsági öv regeneráló spray 400 ml EAN-
kód: 5906534011770 Gyártói kód: B433 Terméktípus: Aeroszolos készítmény gépjármű biztonsági 
övek regenerálására és karbantartására. 

Rendeltetés A termék gépjárművek biztonsági övein való használatra szolgál a súrlódás csökkentése, 
az öv könnyebb fel- és letekerése, valamint a működés javítása érdekében. Kizárólag a gyártó által a 
csomagoláson feltüntetett utasításoknak megfelelően használja. 



Legfontosabb veszélyek Rendkívül tűzveszélyes aeroszol. Az edényben túlnyomás uralkodik: hő 
hatására megrepedhet. A gőzök vagy a permet álmosságot vagy szédülést okozhatnak. Mérgező a vízi 
élővilágra, hosszan tartó károsodást okoz. Ismétlődő expozíció a bőr kiszáradását vagy 
megrepedezését okozhatja. 

Biztonságos használati szabályok Használat előtt olvassa el a címkét. Kizárólag szabadban vagy jól 
szellőző helyiségben használható. Ne lélegezze be a permetet. Hőtől, szikrától, nyílt lángtól, forró 
felületektől és más gyújtóforrástól távol tartandó. Tilos a dohányzás. Használat előtt rázza fel. Vigyen 
fel vékony, egyenletes réteget az öv mindkét oldalára 20–30 cm távolságból. Ne használjon túlzott 
mennyiséget. Az alkalmazás után többször húzza ki és engedje vissza az övet. A felesleget törölje le 
tiszta ruhával. Ne használja sérült, kopott vagy deformálódott öveken. A termék nem helyettesíti a 
biztonsági elemek javítását. 

Gyermekek és védendő személyek védelme A termék nem játék. Gyermekektől elzárva tartandó. 
Érzékeny személyek kerüljék az érintkezést, és a terméket csak kiváló szellőzés mellett használják. 

Tárolás Eredeti csomagolásban, hűvös és jól szellőző helyen tárolandó. Napfénytől védendő. Nem 
érheti 50°C-ot meghaladó hőmérséklet. Ne lyukassza ki vagy égesse el a flakont. 

Eljárás expozíció esetén Belélegzés esetén: Vigye az érintettet friss levegőre. Bőrrel való 
érintkezéskor: Mossa le szappanos vízzel. Szembe kerülés esetén: Több percig tartó óvatos öblítés 
vízzel. Lenyelés esetén: Ne hánytasson, azonnal forduljon orvoshoz. 

Ártalmatlanítás A tartalom és az edény elhelyezése hulladékként a helyi veszélyes hulladékokra 
vonatkozó előírások szerint. 

Gyártói adatok Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Lengyelország, tel.: +48 62 
737 88 00. 

 

22. ITALIAN (Włoski) 

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA DEL PRODOTTO Prodotto: K2 BELSO Lubrificante per la 
rigenerazione delle cinture di sicurezza 400 ml Codice EAN: 5906534011770 Indice del produttore: 
B433 Tipo di prodotto: Preparato spray per la rigenerazione e la manutenzione delle cinture di 
sicurezza per auto. 

Uso previsto Il prodotto è destinato all'uso sulle cinture di sicurezza dei veicoli per ridurre l'attrito, 
facilitare il riavvolgimento e lo svolgimento della cintura e migliorarne il funzionamento. Utilizzare solo 
secondo le istruzioni del produttore sulla confezione. 

Principali pericoli Aerosol altamente infiammabile. Contenitore sotto pressione: può scoppiare se 
riscaldato. I vapori o la nebbia possono causare sonnolenza o vertigini. Tossico per gli organismi 
acquatici con effetti di lunga durata. L'esposizione ripetuta può causare secchezza o screpolature 
della pelle. 

Linee guida per l'uso sicuro Leggere l'etichetta prima dell'uso. Utilizzare solo all'aperto o in un luogo 
ben ventilato. Non respirare gli aerosol. Tenere lontano da fonti di calore, scintille, fiamme libere, 
superfici riscaldate e altre fonti di accensione. Non fumare. Agitare prima dell'uso. Applicare uno 
strato sottile e uniforme su entrambi i lati della cintura da una distanza di 20–30 cm. Non utilizzare 



una quantità eccessiva. Dopo l'applicazione, svolgere e riavvolgere la cintura più volte. Rimuovere 
l'eccesso con un panno pulito. Non utilizzare su cinture danneggiate, sfilacciate o deformate. Il 
prodotto non sostituisce la riparazione dei componenti di sicurezza. 

Protezione dei bambini e delle persone vulnerabili Il prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla 
portata dei bambini. Le persone sensibili dovrebbero evitare il contatto e utilizzare il prodotto solo con 
un'ottima ventilazione. 

Precauzioni per lo stoccaggio Conservare nella confezione originale in un luogo fresco e ventilato. 
Proteggere dai raggi solari. Non esporre a temperature superiori a 50°C. Non perforare né bruciare il 
contenitore. 

Misure in caso di esposizione In caso di inalazione: Portare la persona all'aria aperta. Contatto con 
la pelle: Lavare con acqua e sapone. Contatto con gli occhi: Sciacquare accuratamente con acqua 
per alcuni minuti. Ingestione: Non provocare il vomito, consultare immediatamente un medico. 

Smaltimento Smaltire il contenuto/contenitore in conformità alle normative locali sui rifiuti 
pericolosi. 

Dati del produttore Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polonia, tel.: +48 62 
737 88 00. 

18. SLOVAK (Slovenský) 

BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE O VÝROBKU Výrobok: K2 BELSO sprej na regeneráciu 
bezpečnostných pásov 400 ml EAN kód: 5906534011770 Index výrobcu: B433 Typ výrobku: 
Aerosólový prípravok na regeneráciu a údržbu bezpečnostných pásov v automobile. 

Účel použitia Výrobok je určený na použitie na bezpečnostné pásy vo vozidlách za účelom zníženia 
trenia, uľahčenia navíjania a odvíjania pásu a zlepšenia jeho funkcie. Používajte výhradne v súlade s 
určením a pokynmi výrobcu na obale. 

Hlavné riziká Mimoriadne horľavý aerosól. Nádoba je pod tlakom: pri zahriatí sa môže roztrhnúť. Pary 
alebo rozprášená kvapalina môžu spôsobiť ospalosť alebo závraty. Toxický pre vodné organizmy, s 
dlhodobými účinkami. Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky. 

Zásady bezpečného používania Pred použitím si prečítajte etiketu. Používajte iba vonku alebo v 
dobre vetraných priestoroch. Nevdychujte rozprášenú kvapalinu. Chráňte pred teplom, iskrami, 
otvoreným plameňom, horúcimi povrchmi a inými zdrojmi zapálenia. Zákaz fajčenia. Pred aplikáciou 
pretrepte. Nanášajte tenkú, rovnomernú vrstvu na obe strany pásu zo vzdialenosti 20–30 cm. 
Nepoužívajte nadmerné množstvo. Po aplikácii pás niekoľkokrát rozviňte a zviňte. Prebytok odstráňte 
čistou handričkou. Nepoužívajte na poškodené, rozstrapkané alebo deformované pásy. Prípravok 
nenahrádza opravu bezpečnostných prvkov. 

Ochrana detí a zraniteľných osôb Výrobok nie je hračka. Uchovávajte mimo dosahu detí. Citlivé 
osoby by sa mali vyhnúť kontaktu a používať výrobok iba pri veľmi dobrom vetraní. 

Opatrenia pri skladovaní Uchovávajte v pôvodnom obale na chladnom a vetranom mieste. Chráňte 
pred slnečným žiarením. Nevystavujte teplotám nad 50°C. Nádobu neprepichujte ani nespaľujte. 



Postup pri expozícii Pri vdýchnutí: vyveďte osobu na čerstvý vzduch. Pri kontakte s pokožkou: umyte 
mydlom a vodou. Pri zasiahnutí očí: niekoľko minút opatrne vyplachujte vodou. Pri požití: 
nevyvolávajte zvracanie, okamžite kontaktujte lekára. 

Likvidácia Obsah a nádobu zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o nebezpečnom odpade. 

Údaje o výrobcovi Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Poľsko, tel.: +48 62 737 
88 00. 

 

19. SLOVENIAN (Slovenščina) 

VARNOSTNE INFORMACIJE O IZDELKU Izdelek: K2 BELSO Mazivo za regeneracijo varnostnih pasov 
400 ml EAN koda: 5906534011770 Indeks proizvajalca: B433 Vrsta izdelka: Aerosolni pripravek za 
regeneracijo in vzdrževanje varnostnih pasov v avtomobilu. 

Namen uporabe Izdelek je namenjen uporabi na varnostnih pasovih v vozilih za zmanjšanje trenja, 
lažje navijanje in odvijanje pasu ter izboljšanje njegovega delovanja. Uporabljajte le v skladu z navodili 
proizvajalca na embalaži. 

Glavne nevarnosti Zelo lahko vnetljiv aerosol. Posoda je pod tlakom: lahko eksplodira pri segrevanju. 
Hlapi ali razpršena tekočina lahko povzročijo zaspanost ali omotico. Strupeno za vodne organizme, z 
dolgotrajnimi učinki. Ponavljajoča izpostavljenost lahko povzroči suho ali razpokano kožo. 

Navodila za varno uporabo Pred uporabo preberite etiketo. Uporabljajte le na prostem ali v dobro 
prezračevanem prostoru. Ne vdihavajte razpršila. Hraniti ločeno od vročine, isker, odprtega ognja, 
vročih površin in drugih virov vžiga. Kajenje prepovedano. Pred uporabo pretresite. Nanesite tanko, 
enakomerno plast na obe strani pasu z razdalje 20–30 cm. Ne uporabljajte prekomerne količine. Po 
nanosu pas nekajkrat odvijte in navijte. Presežek obrišite s čisto krpo. Ne uporabljajte na 
poškodovanih, obrabljenih ali deformiranih pasovih. Izdelek ne nadomešča popravila varnostnih 
elementov. 

Zaščita otrok in ranljivih oseb Izdelek ni igrača. Hraniti zunaj dosega otrok. Občutljive osebe naj se 
izogibajo stiku in izdelek uporabljajo le pri zelo dobrem prezračevanju. 

Shranjevanje Hraniti v originalni embalaži na hladnem in prezračevanem mestu. Zaščititi pred sončno 
svetlobo. Ne izpostavljati temperaturam nad 50°C. Posode ne luknjajte ali sežigajte. 

Ukrepi ob izpostavljenosti Pri vdihavanju: prenesti osebo na svež zrak. Stik s kožo: umiti z milom in 
vodo. Stik z očmi: previdno izpirati z vodo nekaj minut. Zaužitje: ne izzivati bruhanja, takoj poiskati 
zdravniško pomoč. 

Odstranjevanje Vsebino in posodo odstranite v skladu z lokalnimi predpisi o nevarnih odpadkih. 

Podatki o proizvajalcu Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Poljska, tel.: +48 
62 737 88 00. 

 

20. SWEDISH (Svenska) 



PRODUKTSÄKERHETSINFORMATION Produkt: K2 BELSO Smörjmedel för bältesregenerering 400 ml 
EAN-kod: 5906534011770 Tillverkarens index: B433 Produkttyp: Aerosolpreparat för regenerering 
och underhåll av säkerhetsbälten i bilar. 

Avsedd användning Produkten är avsedd för användning på säkerhetsbälten i fordon för att minska 
friktion, underlätta in- och utrullning av bältet samt förbättra dess funktion. Använd endast enligt 
tillverkarens anvisningar på förpackningen. 

Huvudsakliga faror Extremt brandfarlig aerosol. Tryckbehållare: Kan sprängas vid uppvärmning. 
Ångor eller spray kan göra att man blir dåsig eller omtöcknad. Giftigt för vattenlevande organismer 
med långtidseffekter. Upprepad kontakt kan ge torr hud eller hudsprickor. 

Säkerhetsinstruktioner Läs etiketten före användning. Används endast utomhus eller i väl 
ventilerade utrymmen. Inandas inte spray. Får inte utsättas för värme, gnistor, öppen låga, heta ytor 
eller andra antändningskällor. Rökning förbjuden. Skaka behållaren före användning. Applicera ett 
tunt, jämnt lager på båda sidor av bältet från ett avstånd på 20–30 cm. Överdriv inte mängden. Dra ut 
och rulla in bältet flera gånger efter applicering. Torka bort överskott med en ren trasa. Använd inte på 
skadade, nötta eller deformerade bälten. Produkten ersätter inte reparation av 
säkerhetskomponenter. 

Skydd av barn och känsliga personer Produkten är ingen leksak. Förvaras oåtkomligt för barn. 
Känsliga personer bör undvika kontakt och endast använda produkten vid mycket god ventilation. 

Förvaring Förvaras i originalförpackning på en sval och ventilerad plats. Skyddas från solljus. Får inte 
utsättas för temperaturer över 50°C. Får inte punkteras eller brännas. 

Åtgärder vid exponering Vid inandning: Flytta personen till frisk luft. Vid hudkontakt: Tvätta med tvål 
och vatten. Vid ögonkontakt: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Vid förtäring: Framkalla inte 
kräkning, kontakta omedelbart läkare. 

Kassering Innehållet och behållaren lämnas till insamlingsställe för farligt avfall i enlighet med lokala 
bestämmelser. 

Tillverkarens uppgifter Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polen, tel.: +48 62 
737 88 00. 

 

21. HUNGARIAN (Magyar) 

TERMÉKBIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK Termék: K2 BELSO Biztonsági öv regeneráló spray 400 ml EAN-
kód: 5906534011770 Gyártói kód: B433 Terméktípus: Aeroszolos készítmény gépjármű biztonsági 
övek regenerálására és karbantartására. 

Rendeltetés A termék gépjárművek biztonsági övein való használatra szolgál a súrlódás csökkentése, 
az öv könnyebb fel- és letekerése, valamint a működés javítása érdekében. Kizárólag a gyártó által a 
csomagoláson feltüntetett utasításoknak megfelelően használja. 

Legfontosabb veszélyek Rendkívül tűzveszélyes aeroszol. Az edényben túlnyomás uralkodik: hő 
hatására megrepedhet. A gőzök vagy a permet álmosságot vagy szédülést okozhatnak. Mérgező a vízi 
élővilágra, hosszan tartó károsodást okoz. Ismétlődő expozíció a bőr kiszáradását vagy 
megrepedezését okozhatja. 



Biztonságos használati szabályok Használat előtt olvassa el a címkét. Kizárólag szabadban vagy jól 
szellőző helyiségben használható. Ne lélegezze be a permetet. Hőtől, szikrától, nyílt lángtól, forró 
felületektől és más gyújtóforrástól távol tartandó. Tilos a dohányzás. Használat előtt rázza fel. Vigyen 
fel vékony, egyenletes réteget az öv mindkét oldalára 20–30 cm távolságból. Ne használjon túlzott 
mennyiséget. Az alkalmazás után többször húzza ki és engedje vissza az övet. A felesleget törölje le 
tiszta ruhával. Ne használja sérült, kopott vagy deformálódott öveken. A termék nem helyettesíti a 
biztonsági elemek javítását. 

Gyermekek és védendő személyek védelme A termék nem játék. Gyermekektől elzárva tartandó. 
Érzékeny személyek kerüljék az érintkezést, és a terméket csak kiváló szellőzés mellett használják. 

Tárolás Eredeti csomagolásban, hűvös és jól szellőző helyen tárolandó. Napfénytől védendő. Nem 
érheti 50°C-ot meghaladó hőmérséklet. Ne lyukassza ki vagy égesse el a flakont. 

Eljárás expozíció esetén Belélegzés esetén: Vigye az érintettet friss levegőre. Bőrrel való 
érintkezéskor: Mossa le szappanos vízzel. Szembe kerülés esetén: Több percig tartó óvatos öblítés 
vízzel. Lenyelés esetén: Ne hánytasson, azonnal forduljon orvoshoz. 

Ártalmatlanítás A tartalom és az edény elhelyezése hulladékként a helyi veszélyes hulladékokra 
vonatkozó előírások szerint. 

Gyártói adatok Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Lengyelország, tel.: +48 62 
737 88 00. 

 

22. ITALIAN (Włoski) 

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA DEL PRODOTTO Prodotto: K2 BELSO Lubrificante per la 
rigenerazione delle cinture di sicurezza 400 ml Codice EAN: 5906534011770 Indice del produttore: 
B433 Tipo di prodotto: Preparato spray per la rigenerazione e la manutenzione delle cinture di 
sicurezza per auto. 

Uso previsto Il prodotto è destinato all'uso sulle cinture di sicurezza dei veicoli per ridurre l'attrito, 
facilitare il riavvolgimento e lo svolgimento della cintura e migliorarne il funzionamento. Utilizzare solo 
secondo le istruzioni del produttore sulla confezione. 

Principali pericoli Aerosol altamente infiammabile. Contenitore sotto pressione: può scoppiare se 
riscaldato. I vapori o la nebbia possono causare sonnolenza o vertigini. Tossico per gli organismi 
acquatici con effetti di lunga durata. L'esposizione ripetuta può causare secchezza o screpolature 
della pelle. 

Linee guida per l'uso sicuro Leggere l'etichetta prima dell'uso. Utilizzare solo all'aperto o in un luogo 
ben ventilato. Non respirare gli aerosol. Tenere lontano da fonti di calore, scintille, fiamme libere, 
superfici riscaldate e altre fonti di accensione. Non fumare. Agitare prima dell'uso. Applicare uno 
strato sottile e uniforme su entrambi i lati della cintura da una distanza di 20–30 cm. Non utilizzare 
una quantità eccessiva. Dopo l'applicazione, svolgere e riavvolgere la cintura più volte. Rimuovere 
l'eccesso con un panno pulito. Non utilizzare su cinture danneggiate, sfilacciate o deformate. Il 
prodotto non sostituisce la riparazione dei componenti di sicurezza. 



Protezione dei bambini e delle persone vulnerabili Il prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla 
portata dei bambini. Le persone sensibili dovrebbero evitare il contatto e utilizzare il prodotto solo con 
un'ottima ventilazione. 

Precauzioni per lo stoccaggio Conservare nella confezione originale in un luogo fresco e ventilato. 
Proteggere dai raggi solari. Non esporre a temperature superiori a 50°C. Non perforare né bruciare il 
contenitore. 

Misure in caso di esposizione In caso di inalazione: Portare la persona all'aria aperta. Contatto con 
la pelle: Lavare con acqua e sapone. Contatto con gli occhi: Sciacquare accuratamente con acqua 
per alcuni minuti. Ingestione: Non provocare il vomito, consultare immediatamente un medico. 

Smaltimento Smaltire il contenuto/contenitore in conformità alle normative locali sui rifiuti 
pericolosi. 

Dati del produttore Melle Sp. z o.o., Stary Staw 9, 63-400 Ostrów Wielkopolski, Polonia, tel.: +48 62 
737 88 00. 

 


